



陈伟 摄

放飞心愿球、放风筝

老战士纪念广场推出民俗祭扫活动

本报4月4日讯(见习记者 陈伟) 清明节期间,山东福寿园老战士纪念广场开展了一系列民俗祭扫活动,包括放飞心愿球、放风筝,来寄托对逝者的哀思。用这些方法追忆逝者的行为,受到了前来扫墓市民的欢迎(左图)。

4日上午10时许,记者在位于长清区孝里镇的山东福寿园老战士纪念广场看到,不少来园区扫墓的市民正在排队领取工作人员准备的气球和风筝,通过放飞气球和风筝的

方式,寄托对于逝去亲人的哀思。记者注意到,不到一小时的时间,共有近百名扫墓市民参与。

市民王女士告诉记者,相比原来的焚烧火纸等祭扫方式,现在的市民更加注重环保,喜欢用文明环保的方式来表达对亲人的追忆。她已经很少看到在墓园里有焚烧火纸的行为了。“这显示出了广大市民的环保意识在逐渐提高,这种放飞心愿球的方式既安全,又环保,以后得多多倡导。”

来自汶上县的83岁老兵张怀刚—— 流着眼泪唱起了军歌

4日,记者在山东福寿园老战士纪念广场看到了一位83岁的老兵。老人名叫张怀刚,此次是从济宁汶上县赶来,在清明节这个特殊的日子里,专门看望自己的老友。

张怀刚在园区里仔细看了一眼后,来到了园区的老战士纪念广场。当看到广场上中国人民解放军军歌的歌词时,张怀刚忍不住唱了起来,但是没唱几句,他的眼泪

已经流下来了。张怀刚1946年参军,到现在整整65年了。他告诉记者,每年清明的时候,他都会去陵园扫墓。今年第一次来济南过清明节,特意来这里看看。

“原来的时候,我唱军歌声音特别洪亮,浑身都充满了力量。现在再唱,眼泪就止不住流下来,毕竟我是从那个岁月中过来的。清明节,我在这里祝福我的战友们,希望他们能够安息。” 见习记者 陈伟

在卡片上写下自己的思念,系到气球上,7岁的赵坤说:

送给奶奶一个气球 希望她能收到

本报4月4日讯(见习记者 陈伟) 山东福寿园老战士纪念广场推出的通过放飞心愿球,来寄托对逝去亲人的思念受到了市民的欢迎。在心愿球的发放现场,记者看到有一位小男孩认真地在卡片上写着对奶奶的思念。写完后,他将卡片系到气球上放飞,“算是我送给奶奶的礼物,希望她能收到。”

记者了解到,这位小男孩名叫赵坤,今年只有7岁。赵坤的妈妈吴女士

告诉记者,由于她和丈夫平时上班比较忙,儿子一直都是由婆婆帮忙照顾,“赵坤和他奶奶在一起的时间,比我们俩在一起的时间都长,所以孩子和奶奶的感情才会这么深。”

后来吴女士的婆婆去世了,但是赵坤一直没有忘记奶奶。赵坤向记者介绍说,从小都是奶奶看着他长大,奶奶经常带着他去泉城公园玩,去大明湖里坐船,去动物园看小猴子。“那时我还经常惹奶奶不

高兴,现在真后悔,今天通过放飞心愿球,希望奶奶能够收到。我还想告诉奶奶,我很想她。”眼睛里已经含满泪水的赵坤说道。

对于放飞心愿球的方式,吴女士表示了支持。她告诉记者,这种方式非常好,现在很多家长都是带着孩子来祭奠逝去的亲人,通过这种文明祭扫的方式,可以让孩子从小树立环保意识,对于孩子以后的成长也非常有好处。

烈属和残疾人 今天免费乘雷锋车

本报4月4日讯(通讯员 姜杉) 为缅怀祭奠革命先烈、照顾帮助残疾人扫墓,4月5日清明节当天,凡是持有烈属证和残疾人证的乘客,可以提前预定一部雷锋车队的车。驾驶员会在市内免费把你送到

墓地。清明节到来,济南公交恒通公司雷锋车队18部车的驾驶员们将为烈属和残疾人奉献自己的一片爱心,提供免费服务。如需提前预定,请拨打雷锋车队郭泗镇队长的电话:13791030278。



韩美(国际)整形美容医院

齐鲁国际整形美容基地 2011中国整形美容联盟理事单位 亚太整形美容协会理事单位
韩国国际激光治疗中心 依托韩国医学美容产业基地 国际整形专家亲自主持

济南韩美整形美容医院由韩国顶尖整形团队倾力加盟,先进的国际医学美容技术,立足于国际国内最新整形美容学术,为爱美女性提供科学的医疗美容,具有国内领先的美术水平的韩国之美!

国际合法资质 医疗管理严格 收费标准合理 无责任担保

缔造齐鲁无创美容第一品牌

华东最大无创抗衰老中心落户韩美(国际)

国际执行标准 全程私密服务

韩美(国际)斥巨资打造华东地区最大、最先进的无创美容中心,严格按照国际执行标准,是省内唯一通过美国FDA注射认证的医疗美容中心。

- 国际一流专家团队手术水平,韩国皇家御医
- 完全私密治疗,高档航空级材料
- 国际水准专家团队贴身服务,数万例成功案例保障



名家主理,专属设计,精准塑形

韩美(国际)特聘韩国顶级、韩国进行专属设计,由韩国名家用上万例成功经验,手术精细,精准把握注射的位置、层次、剂量,精准塑形,精准效果,维持持久。

国际前沿注射产品汇聚韩美(国际)

汇集最新国际前沿注射除皱塑形产品,拥有合法授权,且为众多产品国内唯一指定机构。韩国玻尿酸、牛祖蓝、BOTOX、PRP青春逆转、双美胶原蛋白.....针对不同年龄群体,不同皮肤质地,不同部位层次选择最适合产品,轻松实现面部年轻化、精准塑形。



完善服务体系,确保万无一失

韩美(国际)完善的售后服务管理体系,详细讲解注射后的个体差异状况,24小时专家咨询,服务,定制贴身管家,保障您的美丽万无一失。



无创抗衰特惠

- ★BOTOX 瘦脸小脸 2011元
- ★玻尿酸填充玻尿酸 做五赠二
- ★双美胶原蛋白 做五赠一

济南韩美(国际)整形美容医院



美丽热线 0531 / 555 89 555



免费热线 400 001 6667

地址:济南市市中区经七路251号(东方大厦东100米) | QQ:400 001 6667 | HTTP://www.jnhmzx.com